

小时候,他喜欢玩枪;长大后,他网络贩枪

从他家搜出的枪能开“军火零售店”

“

23岁的六安小伙王某,有着好好的工作,却在网上干起了“贩枪”生意,虽然说半年多就赚了3万多元,但却把自己给“贩”进了看守所。

警方抓住这个“网络枪贩”的时候,从他家里搜出了大量枪支配件、弹药及其还没来得及出售的仿64式手枪一把,往地上一摆,整个一“军火零售店”。

记者 王涛文/图



1 小区里藏着一个“网络枪贩”

10月20日上午,合肥市公安局蜀山刑警三队接到江苏南通警方的协查通报,一名涉嫌在网上非法买卖枪支的男子很可能在合肥姚公庙附近落脚,江苏警方同时提供了此人网络活动的相关资料。

原来,江苏警方前不久抓获一名非法持

有枪支的犯罪嫌疑人,此人落网后交代,他的枪支是从网上购买的。江苏警方立即对其上家枪贩进行调查,最后发现,此人租房住在合肥姚公庙附近,接到这个线索后,警方迅速展开调查,通过一系列侦查手段,锁定了“枪贩”落脚的地方。当日下午,嫌疑人藏身处被精

确定位在一座大院内的一间出租房内。

由于对方从事枪支贩卖,抓捕危险程度很高,警方立即派出侦查员,化装成附近居民,便衣在目标房屋附近展开蹲点守候。而此时,犯罪嫌疑人并不在家中,出租房内空无一人。

3 网上倒卖,快递邮寄发货

被抓获的男子名叫王某,23岁,六安人,在合肥从事水电安装工作。王某告诉民警,他从小就喜欢玩枪(玩具),工作以后,对这一类的东西依然非常感兴趣。今年春节后,他看到网上有人发帖卖枪,就与对方联系购买了枪支。

购得枪支后,王某发现还有不少人想要买枪,感觉其中有巨大利润,便开始自己在网上贩卖枪支。于是,他从上线处购买枪支后,多数转卖到云南、甘肃等地,通过邮寄快递的方式发货。为了满足各种顾客的不同需要,他还购进了大量的枪支配件、弹药。

2 成功抓捕,搜出“军火零售店”

直到次日下午14时许,守候民警发现,目标房间一直开着的窗子突然被人用纸箱板遮挡。民警侦查后发现,原来一女子进入房屋,该女子正是嫌疑人的妻子。

就在该男子进门的瞬间,探长李育新和战友猛然冲上前去,跟进房内,当场将该男子控制住。

随后,民警对出租房进行搜查,当场搜出仿64式手枪一支、子弹十余发、各种枪支配件400余件、消防枪3支、猎枪子弹

5盒、气枪子弹6盒。这些往地上一摆,俨然一个“军火零售店”。

警方在王某住处还查获了其贩卖枪支的交易账单,账单显示,不到一年时间内,他至少交易30余次,从中谋取暴利3万余元。

小伙丧命肇事司机逃逸 家人悬赏跪求目击证人



星报讯(记者 马冰璐/文 李超钰/图)

10月23日晚9点30分左右,20岁的胡成磊走到省城宁国路和合巢路交叉口南100米处,突然一辆黑色轿车呼啸而过,他倒在血泊中,而肇事车辆却逃之夭夭。5天过去

了,肇事司机和车辆仍音讯全无。昨日,胡成磊的表哥许先生通过本报热线向社会求助,“如果有人提供线索能找到肇事司机和车辆,我们愿意给予2万到5万元的报酬。”

司机肇事后驾黑色轿车逃逸

说起当晚的车祸,许先生泣不成声,由于事发路口没有监控设备,所以对于车祸的过程,家人也是通过行人之口知道的。“当时表弟正在步行,突然一辆汽车向他冲过去,他倒在地上,肇事司机却驾车跑了。路过的一个行人报了警,但是他没有看到那辆车的车牌号,只记得是一辆黑色轿车。”

“我们接到电话赶到医院的时候,他整个人躺在病床上,身上插满了管子,头上裹

满了纱布,脸都看不清了。”许先生说,由于伤情比较严重,第二天,表弟就去世了。

20岁的他刚大学毕业却遭遇横祸

据许先生介绍,20岁的表弟今年7月份刚大学毕业,出事前在江淮汽车厂工作。“他的人生才刚开始,可没想到就遭此不幸。”出事后,胡成磊的父母连夜从北京赶到了合肥,可没想到迎接他们的却是“白发人送黑发人”的惨剧。

“他从小到大都是个懂事的孩子,晚上也不怎么出门。”据家人介绍,当晚8点左右,胡成磊拿了一本书和哥哥说了一声“去同学家”便走了,可没想到这一走,就再也未能回家。

家人路口举牌悬赏征求线索

“虽然交警部门已经加紧调查,但由于已知的线索有限,至今肇事司机和肇事车辆仍杳无音讯。”许先生说,为了能早日找到线索,这几天,他们一家人轮流在出事的路口举着牌子寻找目击者。“10个人不分早晚,不知饥寒地在路口找寻目击者,可一直没有任何收获。”

许先生表示,他们一家人商量之后决定悬赏征集线索,“只要有目击者能提供有效线索,帮助我们找到肇事司机和肇事车辆,我们将给予2万到5万元报酬。”

有能提供线索者,请拨打许先生的电话:13965017923,或拨打本报热线0551-2620110。

GREE 格力
好空调·格力造

安徽新兴格力十周年钜献!
万人空巷抢格力·48小时争变频

世界名牌
格力空调
(2006年荣获)

错过2009 不可再错过2010!

全年度价格最低! 买贵了十倍返差价! 120小时认筹战·48小时争夺战·1小时抢票战·你准备好了吗?!

(全年度是指:2010年8月1日—2011年7月31日)

“完赚”48小时攻略:

1 先认筹!

即刻前往格力各网点交纳500元即可参与认筹,并可免费获赠精美礼品一份!因特价机数量极其有限,活动当天格力优先接待已认筹顾客!(认筹金可退,礼品不再收回!)

2 抢门票!

已认筹顾客10月30日上午务必起早去排队!(因数量有限,请选离家最近的格力网点)30日上午9点-10点购机可额外获赠格力演唱会门票!仅限一小时!以现场购机先后为序,送完即止!(限县级以上)

3 看演出!

11月19日格力演唱会超级阵容:国际巨星成龙、维塔斯、Wonder Girls、Groove Coverage、林俊杰、梁静茹、陶喆、齐秦、张靓颖、蒋大为、郁钧剑、胡彦斌、魏晨、张韶涵、谭维维、阿宝……中华第一唱,不容错过!(格力代言人成龙现场抽取U酷空调大奖!)

4 别跑错!

买格力空调得门票、拿大奖,请到各格力专卖店,到国生、百大、五星、国美,其他全国连锁性卖场格力暂无销售。